

# 中国日本友好协会

---

## 贺信

尊敬的创价大学校长马场善久先生：

值此创价大学建校 50 周年之际，我谨代表中国日本友好协会表示热烈祝贺！向创价大学的朋友们致以诚挚问候！

创价大学系中国人民的老朋友、创价学会名誉会长池田大作先生亲自倡导创办。建校五十载，创价大学坚持进步的教育观和办学理念，教书育人资政，走出了一条独具特色的教学实践之路。同时，创价大学在池田大作先生的引领和指导下，秉持坚定的世界和平与中日友好信念，致力于中日友好运动，大力促进中日青年和教育交流，在日本大学当中最早接收新中国公派留学生，为两国培养了大批优秀人才和友好骨干，作出了宝贵贡献，令人钦佩。

当前，世界形势进入百年未有的快速演变时期，特别是百年不遇的新冠肺炎突然暴发和世界经济的严重衰退叠加冲击，给各国发展带来严峻困难和挑战，也对国际关系造成复杂影响。面对诸多传统和非传统风险挑战，国际社会更加

---

需要密切沟通，协调合作，共克时艰。中日作为重要友好近邻，在这方面应当也完全可以发挥积极示范作用。

中日友好的根基和动力在民间，未来希望在青年。两国领导人已就构建契合新时代要求的中日关系达成重要共识，两国各界特别是青年朋友们，应不断增强中日睦邻友好和命运共同体意识，创造性地落实好两国领导人共识，推动两国关系在更高水平上持续发展。明年将迎来中日邦交正常化 50 周年。期待创价大学的青年朋友们把握时代机遇，弘扬光荣传统，以更宽广视野和博大情怀，发挥青春之热情、智慧和力量，为促进中日、亚洲乃至世界和平发展作出更大贡献！

再次对创价大学建校 50 周年表示由衷祝贺！

祝愿创价大学在未来继续创造更大的辉煌！

中国日本友好协会会长

唐家璇

2021 年 2 月吉日